Toxipubesik cadbak Ne9.

Taxpipbin TybrHasl. ['paguent. Exi atHpIMabl GyHKIUSHBIH YKCTPEMYMBI.
CabakrbiH Makcatbl: Ken aiiHbIManbl (QYHKIUSHBIH €CENTEYAE TYbIHIBIHBI
nan1aany
Herisri cypaxkrap:

1. Hepbec TybIHaBLIAD

2. Tonweik guddepentman

3. bepinren GarbITTaFbl TYBIHIBI

4. I'panuent

5. Jlarpanx ojici

Tancovipma:
Nel. Kypnemi ¢yskmususi nuddepeHnuanbiael Tady epekesepiH maiianaHa
OTBIPHIT, (PYHKIHUSHBIH TYBIH/IBICHIH TAIT:

1. y=cos (X* +2x - 4). 6. y=sin (x°- 3x +5).
2. y=sin e*, 7. y=cos In x.
3. y=e >3, 8. y=e —x.
4. y=e'" 9. y=e""™,
5. y= In(1+2 Vx ). 10. y= In( 2x* +4x -1).
No2, ®yHKIMSHBIH rpadUriMeH kaHacaThl JKaHaMaHbBIH TCHJICYIH KYp:
1. y=x*-3x + 2 (3;2) nykTecine.
2. y=+/x (4;2) nykTecine.
3.y=Inx OX ociMeH KHJIBICY HYKTECIH.
4.y=x*-5x +6 OX ociMEH KUJIBICY HYKTECIH.
5. y=e' Oy oCiM€H KHJIbICY HYKTECIH.

Ned, @ynkuusaneiy 2- perti auddepeHnnaibiH ecenTe:

1.y=x3-3¢ +x + 1. 3. y= (0,1x+1)°.
2. Y= XCOS2X. 4. y=sin’x.

Ne5. OynknuanabiH 3- petti  auddepeHnanbiH ecente:
1. y=€* x COSX. 3. y=x*xe".
2. y=In(2x+5). 4. y= xInx.

No6. OyHKIMAHBIH T1- peTTi  audPepeHIuaibiH ecenTe:
1.y= % 3. y=e*.
2.y=5" 4. y= In(1+x).

Ne7. OyHKIUSHBIH 6CY, KEMY apalbIKTapbl MEH MaKCHMyM; MUHHUMYM HYKTEJEp
Tarl.
2 —
1) f(x)=x° - 3x% - 9x + 5; 2) f(x)= LX;“’;
X —

3) f(x)=xInx; 4) f(X)= x - arctg2x;



Ne8. dynkmsceab! Y=f(X) muddepennmanaay TociriMeH 3epTTel, OHbIH IpaduriH
call.
1) y=x3- 9x°+ 24x — 16
2) y=x3-11x*+ 39x - 45
3) y=x>+6x"+9x + 4
4) y=x*+x*-5x+3
5) y = x3 + 10x* +32x + 32
6) y = x>+ 9x* + 24x + 20
7) y=x3-14x% + 60x - 72
8) y =X - 12x° + 45x - 54
9) y = x> - 18x* + 105x -196
y = x° - 10x° + 28x - 24



